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LA SITUACIÓN DENTRO DE 15 DÍAS
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RECUPERACIÓN DE LA ECONOMÍA
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CÓMO SE LLEVA EL CONFINAMIENTO

Bien Regular Mal NS/NC
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VALORACIÓN DEL GOBIERNO

Bien Normal Mal NS/NC

FICHA TÉCNICA*
Técnica de investigación: Entrevistas telefónicas. Ámbito: España. Universo: Residentes mayores de edad. Número

de entrevistas: 671 entrevistas. Muestra: Estratificado por comunidad autónoma y dimensión de municipio. Cuotas de

sexo y edad. Afijación proporcional. Margen de error: ± 3,9% para un nivel de confianza del 95,5% y p=q=0,5. Trabajo

de campo: Del 23 a 27 de marzo de 2020.
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PREOCUPACIÓN POR EL CORONAVIRUS

Mucha Bastante Poca + Ninguna

* Todas las entrevistas se han desarrollado mediante teletrabajo para respetar el confinamiento de todos los trabajadores implicados. 


